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アンケ トの結果についてアンケ トの結果についてアンケートの結果についてアンケートの結果について

北名古屋市国際交流協会

平成23年11月23日、午前10時から午後2時まで、「ふれあいフェスタ２０１１」
屋外会場で、「韓国・務安仕込み キムチアンケート」を実施しました。

答者数は 名 た回答者数は、223名でした。

《調査対象》
「ふれあいフェスタ２０１１」入場者

《調査方法》
配布アンケート

《調査期間》
11月23日、午前10時から午後２時まで

《有効回答サンプル》
223名

アンケート１「好きなキムチはなに？」アンケート１「好きなキムチはなに？」ア ケ 好きなキ チはな ？」ア ケ 好きなキ チはな ？」

三種類のキムチを用意し、それぞれ食べ比
べていただきました。

「サンプルＡ」：標準

「サンプルＢ」：辛さを１０％抑えたもの

「サンプルＣ」：塩辛を１０％抑えたもの

アンケート結果

「サンプルＣ」：塩辛を１０％抑えたもの A
27%

C
36%

日本人の口には、辛さ、塩分
を抑えたものが、評価が高い
という結果でした。

B
37%



サンプルＡと評価した人（15名/60名）
０１ 辛いが、うまみがあり、おいしかった。（4名）
０２ 美味しかった。（4名）

アンケート１アンケート１に対するコメントに対するコメント

０２ 美味しかった。（4名）
０３ ご飯と一緒に試食したかった。
０４ 辛いが、後味がいい。
０５ 少し、辛過ぎ。
０６ 違う味がした。
０７ 辛かった。少し、甘みが欲しかった。
０８ 白菜以外のキムチが欲しかった。
０９ ＴＨＡＮＫ ＹＯＵ

サンプルＢと評価した人（25名/83名）
０１ 辛いが、美味しかった。（1１名）
０２ もう少し、隠し味に甘みを感じる蜂蜜などを入れるといい。
０３ 塩辛くなく、美味しかった。
０４ もう少し、発酵の進んだ酸味と甘みのあるキムチが好き。
０５ Ａは、辛かった。
０６ キムチの作り方が知りたい 自宅で作る程度の０６ キムチの作り方が知りたい。自宅で作る程度の。
０７ 甘み、辛みなど深い味がした。
０８ 食べず嫌いだった。チャーハンなど炒め物もいいと思った。
０９ 時々、購して食べているが、美味しかった。
１０ 私の舌がピリピリ。Ａが一番辛かった。
１１ 辛いが甘みがあった。
１２ 少々、酸味が利いたのが好き。
１３ 漬物に少目に加えて、食べています。
１４ 辛さは良い。
１５ カムサミダ

サンプルＣと評価した人（2６名/80名）
０１ 美味しかった。（５名）
０２ 辛かったが、美味しかった。（６名）

ごまが 美味 た （ 名）０３ ごまが、入っていて美味しかった。（2名）
０４ ＡもＢも、美味しいです。Ｃが、まろやかであったから。
０５ 薄味よりも、濃い味がいい。
０６ ご飯が食べたくなった。（2名）
０７ Ｃのミソの味が美味しくて、塩加減がいい。
０８ 海鮮風味が足りない。
０９ Ａは辛い。Ｂは、辛いが旨味を感じた。Ｃは、あっさりした感じがいい。
１０ 豚肉とキムチが好きです。
１１ 体が温かくなった。辛くて、美味しいです。
１２ 韓国っぽい辛さが、美味しかった。
１３ 日本のキムチと違い、大変、美味しかった。
１４ 一度、韓国に行きたくなった。
１５ 美味しく試食できた。ありがとう。



アンケートアンケート２２ 「好きなキムチ料理はなに？」「好きなキムチ料理はなに？」
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好きなキムチ料理を選択
していただきました。

なべもの
いためも
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冬に向かう季節でもあり、
屋外での試食であったことも
影響したと考えられます。

アンケ トアンケ トににご協力いただいたご協力いただいた方たち方たち

男性, 66

アンケートアンケートににご協力いただいたご協力いただいた方たち方たち

◆性別

女性, 154

◆年代

12060歳以上

29

18

39

30歳代

40歳代

50歳代

歳

6

8

19歳以下

20歳代


